

英匯控800豪客 涉逃稅受查



匯控在倫敦的分行。資料圖片

英國皇家稅務與海關總署 (HMRC) 正調查匯控近800名富豪客戶，懷疑他們在瑞士銀行帳戶有巨額存款，觸犯「嚴重稅務詐騙」罪行。據悉涉案的客戶包括名人權貴。另一邊廂，美國加強向瑞士銀行業施壓，已發出最後通牒，要求瑞信等銀行在明日前交出涉逃稅的美國客戶詳細資料。

調查該批客戶的金融活動，近月並向其中近800名客戶發出信件，表示懷疑他們涉及嚴重稅務詐騙，除了調查他們的個人稅務狀況，亦會牽涉其他影響其稅務的公司或團體。涉案客戶的會計師透露，不少公眾熟悉的名人權貴都牽涉逃稅事件。

會計師行BDO的稅務調查夥伴弗尼建議匯控客戶，如果懷疑自己是「法爾恰尼名單」當中的客戶而又未收到HMRC信件，應主動接觸當局及披露戶口資料。

消息人士稱，華府要求瑞士交出所有於2002年至2010年期間，至少存有5萬美元(約38.9萬港元)的美國客戶資料。如果瑞士不遵從，美國可能發出傳票，迫銀行交出資料。

逾千極右派與警衝突 60滋事者被拘

倫敦版「V煞」 暴力示威

英國極右組織「保衛英國聯盟」(EDL)逾千名成員前日無視當局示威禁令，在倫敦東部阿爾德蓋特示威，抗議極端伊斯蘭主義抬頭。示威者與警方爆發衝突，並肆意投擲水樽及鞭炮，警方拘捕60人。同時，疑是該組織蒙面成員在網站上展示持槍照片，不禁令人想起早前挪威殺人狂魔布雷維克在網上發放的「死亡宣言」。



「保衛英國聯盟」示威者與倫敦警方對峙。法新社

英國內政大臣文翠珊上月頒令禁止在倫敦金融區一帶示威，EDL批評此舉傳達「完全錯誤的訊息」，並堅持靜默遊行，反對極端伊斯蘭主義抬頭。早前涉及足球流氓行為而保釋候審的EDL創辦人連儂到場發表演說，明言今次參與集會違反了保釋條件，但為爭取「民主權利」不惜入獄。他最終未有被捕。

反法西斯組織打對台

有示威者向外國遊客高喊「你自知是社會渣滓」，一名亞裔男子回應「我講的英語跟你無異」。倫敦地鐵職員關閉北部國王十字站出入口約半小時，避免聚集在外的EDL成員乘車到阿爾德蓋特站參與示威。

3千警嚴防暴亂重演

約1,500名反法西斯主義組織示威者在附近的懷特查珀爾「打對台」，當地屬少數族裔聚居地區，警方迅速增援，避免雙方發生衝突。他們高舉印有連儂及布雷維克的肖像海報，標語寫道「不同面孔，同樣可憎」。

警方採取上月騷亂的教訓，調動3,000名防暴



示威者在警方面前高呼種族主義口號。路透社

警察及騎警控制場面，拘捕16人，他們涉及襲警及醉酒鬧事等。其後一架接送44名EDL示威者離開的巴士在附近「拋錨」，有乘客下車與當地青年再爆發衝突，警方拘捕車上所有乘客。

穆斯林指責EDL聲稱英國正在「伊斯蘭化」，刻意挑起民眾對穆斯林的仇恨。反EDL示威發起人格林表示，當地大部分人均歡迎種族共融，今次號召居民上街，是要顯示EDL的立場「非常錯誤」。

法新社/《衛報》/《星期日郵報》/英國廣播公司

人群中不乏蒙面示威者。美聯社

「挪威屠夫」式持槍照



財相吸毒風流帳 BBC擬拍電影

英國財相歐思邦年輕時曾在派對和妓女合照(見圖)，更惹起吸毒疑雲，他近日被舊事重提。英國廣播公司(BBC)記者調查《世界新聞報》竊聽醜聞期間，獲得據稱「擅長」SM的妓女大談歐思邦，BBC更有意將兩人的不尋常關係拍成電影，再令歐思邦尷尬。



搭上妓女拍親密照

有關照片於2005年曝光，背景是1994年，當時22歲、就讀牛津大學的歐思邦和妓女羅韋親密合照，歐思邦手持香煙，有人更指照片中出現白色粉末和捲曲紙張，懷疑歐思邦吸食可卡因。歐思邦承認過朋友為認識羅韋，但否認吸毒。羅韋經營一家名為「黑美人」的妓女中介公司，嫖客每小時消費是350英鎊(約4,422港元)，她本人是吸毒者。

由於羅韋指稱現已停刊的《世界新聞報》竊聽她的電話對話，調查事件的BBC和她聯絡上，雙方談論拍片劃定她和歐思邦的關係，據稱羅韋也正在和澳洲廣播公司及美國雜誌《名利場》進行類似商談。BBC也在調查《世界》前總編輯軒爾森獲首相卡梅倫聘任為傳訊總監的事件，據稱因為《世界》刊登歐思邦大力否認與羅韋吸毒的報道，歐思邦「禮尚往來」，極力游說卡梅倫聘用對方。《星期日郵報》

利國反對派：確定卡扎菲下落



半島電視台昨日報道，利比亞反對派軍事委員會主席貝勒哈吉聲稱，已確定利國領袖卡扎菲的下落，但無提及確切位置。卡扎菲以以暴虐聞名，但在他的烏克蘭看護奧克桑娜(見圖)眼中，他竟是親切無比的「爹地」。這位金髮美女又稱渴望回到利比亞，但否認和卡扎菲有性關係。

金髮女護稱狂人「爹地」

25歲的奧克桑娜是卡扎菲5名烏克蘭護士之一，服侍他將近2年。中央社

奧克桑娜替卡扎菲量血壓、監控他的心臟、替他抽血、餵他吃維他命及治病的藥物，雖然他似乎不是多病的人。奧克桑娜甚至叫卡扎菲「爹地」，又稱所有烏克蘭護士都這樣叫，這是護士之間對卡扎菲的暱稱，以免引人注意。她說：「爹地給我們工作機會、金錢與好日子。」

反對派攻沙漠城鎮

利比亞反對派準備向卡扎菲陣營作出最後一擊，但該國沙漠城鎮拜尼沃利德的部落領袖堅決支持卡扎菲，反對派勸降失敗，昨日宣布向當地發動進攻，外界一直揣測卡扎菲正匿藏該鎮。中央社

狂人威脅聖戰 英釋放洛克比主犯



歐美國家再被揭與利比亞領袖卡扎菲政權過從甚密，據報英國前首相白高敦一直堅稱2009年釋放「洛克比空難」主犯邁格拉克(見圖)，全屬蘇格蘭政府的決定，但在英國駐的黎波里大使官邸搜出的文件顯示，卡扎菲要脅若邁格拉克死於監獄，將發動聖戰，英國擔心石油利益及反恐工作受影響，故不理遇難者家屬感受，迅速釋放邁格拉克。《星期日郵報》

伊朗首座核廠通電 料年底運作

伊朗原子能組織昨日宣布，該國首座核電廠——布什爾核電廠已於前日接駁到全國電網，供電60兆瓦，預計最快11月可達最高供電量1,000兆瓦。原子能組織發言人卡伊米表示，核電廠現今正處於測試階段，供電量會逐漸增加。伊朗將於本月12日舉行慶祝儀式，屆時會增至最高供電量的4成。組織主席達瓦尼上月中曾表示，核電廠4成供電量的測試成功，預計核電廠於11月或12月全面投入運作，並會邀請俄羅斯總統梅德韋傑夫參加慶祝活動。

俄國承建 屢遇阻滯

由俄羅斯興建的布什爾核電廠位於伊朗南部港口城市布什爾附近，本計劃於去年底接通電源，但伊朗的態度反覆，經常出現前後矛盾的說法，並因技術問題屢延期數次。去年3月就因核電廠出現磨損，曾移除核燃料棒。俄羅斯把矛頭直指伊朗，表示其工程師要用「過時部件」。法新社

以國45萬人上街 抗議樓價飆升

以色列前日爆發全國有史以來最大規模的抗議活動，參加人數高達45萬人，來自社會各階層的民眾抗議房價和生活費用過高，要求降低住房價格、削減稅收以及有更多機會獲得免費教育。受示威影響，以色列TA-25指數昨日收市急跌4.4%，是上月7日以來最大單日跌幅。美聯社/法新社

普京愛女照網上曝光



俄羅斯總理普京向來極為注重家庭隱私，曾明令禁止媒體報道其家庭生活，兩個成年女兒的容貌如何，國民一直無緣得見。但當地一個財經新聞網站發布她們的生活照，俄羅斯民眾首次一睹兩人芳容，分別為26歲的瑪利亞(圖左)和25歲的葉卡捷琳娜，公眾一直看過兩人孩提時的照片。《星期日泰晤士報》

「隱形斗篷」欺敵 坦克可變牛



英國軍火生產商設計了一款「隱形斗篷」，只要一鍵在手，坦克就能避過夜視鏡以及熱能偵測導彈的探測，甚至模仿一頭牛的外貌。有關隱形技術名為Adaptiv，整體「隱形斗篷」由手掌大小的六角形金屬板組成，其特性是可快速加熱或冷卻。系統先用掃描器讀取附近建築物及地勢，再在車輛表面製造同樣的冷熱形態，發出的紅外線圖像會跟周圍環境融合，蒙騙敵人的偵測裝置。《星期日泰晤士報》